
Meu contato com computadores talvez tenha demorado um pouco a acontecer. Isto aconteceu, principalmente, por questões financeiras. Há alguns anos não tinha condições de ter um computador, visto que naquela época possuir um aparelho assim era quase um luxo, apesar de existirem uma enormidade de máquinas e com diversos preços. Mas o fato é que o primeiro contato que tive com um computador ocorreu por volta de 1990. Tinha meus nove anos de idade e achava aquilo uma coisa de outro mundo.
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, um aparato que hoje em dia parece sucata mas que naquela época foi minha diversão, juntamente com um amigo “rico”( sim porque no início da década de 90 quem possuía um era visto com alguém que pertencia a um nível social privilegiado) quando jogávamos alguns joguinhos como Pac-man, Lemmings, Mortal Kombat e outros. Não sabia fazer mais nada, somente jogava e nem me arriscava em mexer com outros programas. O tempo foi passando e novos computadores foram surgindo, mas meu contato ainda era superficial. Em 1996 meu primo comprou um computador “de última geração”, com o Windows 95, e como éramos vizinhos passei a utilizar o computador com mais freqüência me arriscando a digitar algum texto, desenhar com o paintbrush e ouvir música. Mais uma vez eu dependia dos “outros” para ter acesso a um computador.

Alguns anos mais tarde resolvi fazer um curso de informática, achava que fazendo um cursinho me tornaria um expert, uma espécie de hacker, faria coisas sensacionais com um computador, o engraçado é que naquela época os cursinho ofereciam, além de conhecimentos básicos de Word, Excel, MS-Dos, uma parte dedicada a “digitação”, ou seja, você também “aprenderia” a digitar. Soa estranho atualmente falar em um cursinho de digitação, mas naquela época fazia parte do pacote dos cursos. Este curso de informática foi importante no meu processo de letramento digital, pois foi meu primeiro contato teórico com informática e a partir dali, por mais básicos que tenha sido os conteúdos vistos, pude entender um pouco mais a respeito deste universo e buscar ampliar meu conhecimento de forma independente.A internet começou a tornar-se parte da minha vida no inicio desta década, meus primeiros acessos foram em lan-house:
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e no meu emprego daquela época. A internet passou a se tornar mais presente na minha vida ao final do meu ensino médio e, principalmente, após meu ingresso na universidade. Hoje é praticamente impossível viver sem usufruir os benefícios (e malefícios também) que a internet proporciona. Ela é importante como ferramenta de aprendizado e de interação. Quanto ao meu processo de letramento digital considero-me atualmente com um bom domínio, mas a maioria do conhecimento que adquiri daquela época até hoje ocorreu de maneira “autodidata”, pois sempre tive a curiosidade de buscar o conhecimento, de aperfeiçoar minhas habilidades, e creio que este conhecimento só tende a se expandir porque estamos sempre aprendendo coisas novas, a cada dia que passa.

